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Конспект 

     детской агитбригады «По дороге в детский сад» 

    

Программное содержание: 
 

      Цель занятия.  Продолжать знакомить  с правилами дорожного 

движения, учить практически применять их в различных ситуациях. 

Развивать мышление, зрительное внимание, умение ориентироваться в 

окружающем мире. Воспитывать чувство ответственности. 

      Задачи: 

Образовательная: 

- продолжать знакомить с элементами дороги; 

- совершенствовать диалогическую речь, интонационную выразительность 

речи; 

- Продолжать закреплять правила поведения на проезжей части; 

- Развивать у детей чувство ответственности при соблюдении ПДД; 

Развивающие: 

- развивать у детей азы дорожной грамоты, расширять знания детей о 

светофоре, о значении сигналов светофора; 

- развивать интерес к искусству аппликации, формировать умение аккуратно 

пользоваться клеем, 

-Воспитательная: 

- формировать дружеские, доброжелательные отношения между детьми; 

- воспитывать умение слушать своего сверстника, не перебивая; 

- формировать желание соблюдать правила дорожного движения.  

Активизация словаря: 

• Закрепить в речи детей слова: пешеход, пассажир, тротуар; 

• Закрепить в речи названия дорожных знаков.  

     Оборудование к занятию: дорожные знаки, виниловое покрытие 

(пешеходный переход, остановка, светофор, и т.д.), свисток, костюм 

инспектора, лепбук по ПДД, сюжетные картинки. 

    Методы и приемы:  

игровой момент, художественное слово, показ, беседа, задание, объяснение, 

рассматривание, закрепление, поощрение, итог. 

     Задачи интегрированных образовательных областей: 

«Безопасность». Расширять представления о правилах дорожного движения. 

Продолжать знакомить с элементами дороги. Уточнять представления о 

работе светофора. 

 «Познание». Закреплять названия форм: круг, прямоугольник. 

«Социализация». Формировать дружеские, доброжелательные отношения 

между детьми. 

«Коммуникация». Закрепить в словаре детей: прямоугольник, светофор, 

сигнал, переход, остановка общественного транспорта. Развивать свободное 

общение с взрослыми и детьми. 

«Чтение художественной литературы». Развивать умение отгадывать 

загадки , заучивание и рассказывание стихов о ПДД. 
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Предварительная работа: 

- беседа «Сигналы светофора», «Красный, жёлтый, зелёный», «Дорожные 

знаки», «Правила перехода улиц и дорог», «О полосатой «зебре» и дорожном 

знаке «Пешеходный переход»,  «В городском транспорте» 

- дидактические игры: «Что такое улица»,  «Я - водитель», «Дорожные 

знаки» 

- рассматривание фотографий «Улицы нашего города» 

- рисование «Грузовой автомобиль», аппликация «Автобус», 

конструирование «Наша улица» 

- составление рассказа о дорожной ситуации по сюжетной картинке. 

                                            

                                            Ход занятия. 

 

Алина:       Здравствуйте, люди! 

                    Как у вас дела? 

Все:            Агитбригада «Светофорик»   

                    В гости к вам пришла. 

Алина:       Сегодня мы вам расскажем , объясним и ,конечно, покажем 

                     Как по дороге в детский сад правильно себя вести! 

Все:     Наш   детсадовский отряд    

Варя:            Состоит он из ребят, 

                      Что дорожную науку 

                      Свято чтут и берегут, 

Все: «Светофорик»   нашу  агитбригаду зовут! 

Саша: Везде и всюду правила, их надо знать всегда:  

            Без них не выйдут в плаванье из гавани суда.  

            Выходят в рейс по правилам полярник и пилот.  

            Свои имеют правила шофёр и пешеход.  

Вовочка: Ещё чего! Они все уже взрослые, как хотят, так и работают… 

А вы все выдумываете! 

Лера:   Как таблицу умножения, как урок,  

            Помни правила движенья назубок!  

Вовочка: Вот ещё, и не собираюсь! 

                Как хочу , так и иду!  

Саша:     По городу, по улице не ходят просто так:  

                Когда не знаешь правила, легко попасть впросак.  

                Всё время будь внимательным и помни наперёд:  

                Свои имеют правила шофёр и пешеход!  

Вовочка: У меня свои правила будут!  

                Когда захочу тогда и пойду! 

 

Варя: Не дадим испортить Вове наше выступление! 

 

Лера: Это без сомнения! 

 

Саша: Вова правила не учит… 



3 
 

 

Алина: Ой – ой-ой, ну что же будет  … 

 

Все вместе: «Если красный горит – стой, светофор нам говорит!»  

 

Танец под песню Светофоры (1 куплет и припев). Выход Светефора. 

 

Вовочка: 

Это что за истукан трёхглазый? 

Когда я дорогу перехожу, я в телефон всегда гляжу!! 

Мама за руку ведет, и сама глядит вперед, а мне и так сойдет!!! 

 

Светофор: Я вежливый и строгий, 

                   Я известен на весь мир: 

                   Я на улице широкой 

                   Самый главный командир! 

 

Вовочка: А я быстро побегу, ни на кого не погляжу…… 

 

 Лера: Загорелся красный цвет – 

           Это значит – хода нет! 

           Светофор сигналит строго: 

           «Не ходите на дорогу!» 

 

Звук автомобилей и скрип тормозов 

 

Варя: Он на красный свет бежал 

          И в аварию попал. 

          Хорошо, что цел остался… 

 

Вовочка: До чего ж я испугался 

               Что же делать, как мне быть? 

 

Все: Пора со знаками дружить! 

 

(Выходят знаки в костюмах) 

 

Светофор: На дороге что и как 

                   Объяснит дорожный знак. 

                   Надо знать их непременно, 

                   Чтобы не попасть впросак! 

 

Глеб: Иди через улицу там, пешеход, 

          Где знаком указан тебе переход. 

 

Алина: Где улицу надо тебе перейти, 
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            О правиле помни простом, 

            С вниманьем налево сперва посмотри 

            Направо взгляни потом. 

 

Кирилл: В красном треугольнике - знаки осторожные,  

               Они предупреждают, 

               К вниманью призывают. 

 

Варя: Есть знаки  синие –  эти добрые друзья: 

          Укажут направленье Вашего движенья. 

          Встретишь синий знак-квадрат, 

          Будешь знаку очень рад. 

 

Лера: Человек идёт по «зебре» 

          Без опаски, без преград. 

          Знает этот знак народ – 

         «Пешеходный переход»! 

 

Варя и Лера: И полоски на дороге 

                       «Зеброй» весело зовёт. 

 

Глеб: А вот подземный переход. 

            Вот вход,  

 

Кирилл: Вот выход 

 

Вместе: И наоборот! 

 

Вовочка: Вот синий знак велосипед 

                 На этой дорожке я покатаюсь немножко… 

 

Ярина: И у меня есть велосипед, 

             Но нет мне четырнадцати лет, 

             Пока катаюсь во дворе, 

             Где безопасно детворе. 

 

А старший брат мой в гости к деду 

он через улицу не ездит, 

А на зелёный свет идет, 

Велосипед за руль ведет! 

 

Вовочка: 

А вот если знак другой – 

Белый, с красною каймой? 
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Ярина: Значит, что-то запрещает, 

             Не спеши идти, постой! 

 

Светофор:  Человек, велосипед – 

                    Им сюда дороги нет, 

                    Если красною чертою 

                    Перечёркнут силуэт. 

 

Глеб: Мы сегодня пешеходы, 

          Завтра мы – водители. 

 

Кирилл: Будем, дети, осторожны, 

        Будем супер бдительны! 

 

Вовочка: 

Понял я теперь, ребята.  

Буду Правила учить,  

Чтоб всегда в детский сад  

Только по правилам ходить! 

 

 

( На сцене все. Поют и танцуют) Песня « Правила дорожного движения»  

 

Ярина: Делаем ребятам предостережение:  

Выучите срочно  

Все: ПРАВИЛА ДВИЖЕНИЯ,  

Алина: Чтоб не волновались каждый день родители,  

Чтоб спокойно мчались улицей водители! 

 

 

Вовочка: Поучаствуем дружно  

В каждой детской судьбе,  

Все: И вместе будем 

Соблюдать ПДД!  

 

 

 


